



Плиты моста выдержат самолёт



Нечасто появляется в календаре 29 февраля. Еще реже возникает повод собраться столь разной публике на берегах безобидной сейчас речки Комлугач. В последний день високосной зимы здесь произошло событие, которого ждали не один десяток лет. По словам самих жителей Карнаухова, ожидание длилось 390 лет.

Уникальный подарок к солидному юбилею, который в деревне отметят осенью текущего года, стал результатом неоднократных обращений карнауховцев во всевозможные структуры. Их поддерживали в администрация Иштанского сельского поселения и Кривошеинского района. Наконец в областной администрации было принято решение о выделении средств на строительство низководного моста через протоку.

Каждый год весенняя вода на несколько месяцев отрезала карнауховцев от остальной территории Кривошеинского района, размывая основание насыпи. Конечно, паводок и нынче никто не отменял, но теперь период оторванности должен значительно сократиться.

Мост длиной 66 метров стоимостью 16 миллионов 600 тысяч рублей был построен силами «Областного ДРСУ» за 4 зимних месяца. На торжественное мероприятие, посвященное открытию технического сооружения, собрались

Лариса Маленкова:
«Для нас он сравним с мостом на Крым через Керченский пролив»

гости из Томска, представители районной и сельских администраций и сами карнауховцы. Для них этот день действительно стал праздником. За него они искренне благодарили представителей официальных структур и непосредственных исполнителей работ. Самых строителей в городке осталось совсем немного – большинство уже уехали с объекта. Остались только те, кому до конца недели предстоит разобрать насыпь и вывезти её в ближайший карьер.

Не забыли про них и руководители различных структур, выступавшие с приветственными речами. И.о. заместителя губернатора по промышленной политике Александр Глебович выразил надежду на то, что ближайшее испытание поводом мост выдержит с честью. В подтверждение качества он готов вместе с директором ГУП «Областное ДРСУ» Алексеем Палагиным встать под мостом во время любых испытаний. В свою очередь Алексей Александрович рассказал, что плиты, уложенные на мосту, предназначены для аэродромов и могут выдержать самолёты. Допустимый тоннаж будет определён позже.

От имени заказчика дирек-

тор «Томскавтодора» Юрий Дроздов попросил карнауховцев беречь мост: «Он прослужит долго, если бережно и трепетно к нему относиться». Депутат Законодательной Думы Томской области Паруйр Яврумян выразил надежду на то, что теперь в Карнаухово появится хотя бы небольшое фермерское хозяйство, семейная ферма. За несколько часов до этого на противоположном берегу Комлугача жители деревни в ожидании гостей как раз обсуждали эту тему. По их мнению, в Карнаухово можно выходить за пределы личных подсобных хозяйств, участвовать в областных конкурсах на получение субсидий, но условия таких конкурсов нужно смягчить, адаптировать к реальным возможностям потенциальных фермеров. Как сказал начальник технического отдела «Томскавтодора» Александр Могилевчиков, наблюдающий за транспортным сообщением в Карнаухово с 2000 года, «проблем много, но одна теперь решена. Раньше у вас была задача выжить, сегодня есть возможность развиваться».

Окончание на 2-ой странице.

Избран новый секретарь

В зале администрации района прошла 24-ая конференция Кривошеинского местного отделения партии «Единая Россия». В повестку дня был вынесен вопрос об избрании секретаря Кривошеинского местного отделения. Членами партии были предложены две кандидатуры – Сергея Бурдули и Сергея Тайлашева. Последнему отдано большинство голосов.

С. Линник.

В Законодательной Думе

Перевести стрелки

Так горячо в Томской области не спорили уже давно, тем более, что споры эти касались региональных законов. В программе «Время. Томичи. Законы», рассказывающей об итогах февральского заседания Законодательной Думы, речь идет о двух законопроектах - о переходе на 4-часовую разницу с Москвой и о так называемом «законе о шуме» или «законе о тишине». Эти два законопроекта всю зиму были и остаются в топах общественной активности, особенно закон об увеличении временной разницы со столицей до 4-х часов.

- Тот редкий случай, когда равнодушных людей практически нет. Может быть, 3-5 % населения говорят, что им все равно. Подавляющее большинство людей к этому вопросу относятся заинтересованно, - признается председатель Законодательной Думы Томской области Оксана Козловская.

Этот законопроект надеялись рассмотреть перед новым годом. Рабочая группа, которую возглавлял Александр Куприянец, готова была вынести вопрос на голосование, изучив множество заключений экспертов и обращений в парламент. Но буквально перед самым собранием Думы в областной парламент пришло письмо от Думы г. Стрежево-го. Жители нефтяной столицы области подавляющим большинством голосов сказали решительное «нет» переходу в иной часовой пояс. 15 февраля были опубликованы результаты социологического опроса мнения жителей Томской области по этому вопросу. За переход в пояс +4 к московскому времени высказались 62 % участников массового опроса, против - лишь 16 %. По результатам онлайн-опроса 81 % - за, 18 % - против.

В итоге депутаты Томской области поддержали законодательную инициативу о внесении в Госдуму РФ законопроекта, предусматривающего переход Томской области в шестичасовую зону (МСК +4 часа). По разным подсчетам, с учетом текущего часового пояса томичи теряют до 250 световых часов в год. В СМИ также сообща-

лось, со ссылкой на данные Всероссийского научно-исследовательского института физико-технических и радиотехнических измерений, о том, что изменение часового пояса приведет к увеличению суммарного за год светлого времени суток. Так, в период с 18 до 23 часов увеличение составит 47,5%, а с сентября по март количество светлого времени сократится на 42,8% в период с 6 до 9 часов.

- У меня складывается впечатление, что мнение отдельных наших муниципальных образований, в частности, г. Стрежево, сильно раззадорило людей. Очень многие посчитали своим долгом, чтобы его мнение было услышано при принятии решения. Второе: это показатель того, что реально люди могут влиять на те решения, которые сегодня принимает Законодательная Дума Томской области, - отметила Оксана Козловская.

В случае положительного решения Госдумы по законопроекту срок перехода на новое время будет установлен ориентировочно 29 мая 2016 года.

С 1919 года с введением международной системы времени и по 2002 год разница во времени между Томском и Москвой составляла 4 часа, пока не было решено сделать Томск ближе к столице.

Плиты моста выдержат самолёт



На открытие моста пришли и стар и млад



А.П. Могилевчиков получил грамоту администрации района и звание «Почётный житель д. Карнаухова»



Строители скромно выслушивали благодарности в свой адрес



Остаётся только разобрать насыпь

Окончание. Начало на 1-ой странице.

За неравнодушное отношение к делу подготовки и строительства моста глава Кривошеинского района Сергей Тайлашев вручил почетные грамоты администрации А.П. Могилевчикову, А.А. Палагину и прорабу строительной бригады И.В. Селезнёву.

Награды от имени администрации Иштанского сельского поселения оказались более неожиданными. Глава поселения Лариса Маленкова вручила свидетельства о присвоении званий за заслуги перед жителями деревни Карнаухова и в честь открытия моста через реку Комлугач. Почетными гражданами деревни Карнаухова стали Александр Петрович Могилевчиков и глава Кривошеинского района в 2011-2016г.г. Александр Васильевич Разумников.

Лариса Владимировна поделилась радостью от того, что строительство и открытие моста пришлось именно на её бытность: «Конечно, этот объект не очень важный в масштабах области и страны. Но для нас он сравним с мостом на Крым через Керченский пролив». От лица жителей Карнаухова к гостям и односельчанам обратилась старожил, общественный деятель поселения, хранительница местного музея истории родного села Алевтина Мефодьевна Кривоногова:

- Много лет живу в Карнаухова и думала, что не доживу до этого светлого дня. А теперь сердце возрадовалось.

Теперь дети и внуки карнауховцев, живущие в разных городах и сёлах, смогут чаще бывать на малой родине, видаться с родными. Кстати, проектировщик моста через Комлугач - сам родом из этой деревни.

Уже нынешним летом здесь ожидают притока гостей, желанных и не очень. Роскошные пейзажи, рыбные ресурсы всегда привлекали сюда «диких» туристов, которых не пугало продолжительное отсутствие надежного транспортного сообщения. Об этом и в шутку, и в серьёз карнауховцы говорили уже после торжественных речей, традиционного разрезания красной ленты и массового шествия по плитам нового моста, украшенного воздушными шарами. Столь важное для деревни событие они превратили в искренние шумные гуляния: с домашними разносолами, костром, шашлыками, песнями и частушками под гармошку. До самого вечера по мосту то и дело колесили «Жигули» и внедорожники.

Ульяна Литвинова.

К юбилею службы занятости

Государственная служба занятости населения образована 19 апреля 1991 года, когда был принят закон «О занятости населения в Российской Федерации», который 1 июля вступил в действие. 1 июля считается датой основания системы Томской областной службы занятости населения. В связи с предстоящим юбилеем в Томской области пройдут мероприятия, приуроченные к 25-летию региональной службы. Это дни открытых дверей, работа выездных консультационных пунктов, встречи специалистов службы с главами сельских поселений и работодателями, профориентационные проекты для школьников, совещания по различным направлениям деятельности службы занятости. Также в области стартует фотоконкурс «Я люблю свою работу» и конкурс идей среди школьников на создание логотипа и слогана мероприятия «Трудовое лето-2016».

Специально к юбилею службы будет издана книга с 25-летней историей развития государственной службы занятости. Завершит череду мероприятий торжественное собрание, посвященное юбилею службы, которое пройдет в г. Томске 1 июля.

Итак, фотоконкурс «Я люблю свою работу!» стартовал в области 15 февраля. Он организован областным Департаментом труда и занятости, редакцией газеты «Томские новости» и Томским союзом журналистов. Организаторы надеются привлечь внимание к различным профессиям, к осознанному выбору своего профессионального пути, к результатам деятельности специалистов в своих отраслях.

Среди объявленных номинаций – «Моя профессия - самая важная!», «Самый

25 ЛЕТ
СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ
НАСЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
Вместе к новым свершениям!

креативный профессиональный коллектив», «Селфи с директором», «Наша служба и опасна, и трудна», «Креатив», «Портрет моего коллеги», «Рабочая династия», «Самый веселый рабочий момент», «Это можем только мы!», «Кадр трудового дня», «Профессия без возраста».

К участию в конкурсе приглашаются все желающие. Требования к работам. Фотография должна характеризовать вашу профессию. Фотоработы принимаются в формате JPG, необходимо обязательно указать вашу должность, место работы, ФИО, возраст автора, номинацию. Файлы с фотографиями не должны превышать 3 Мб. Участник фотоконкурса может прислать не более трех работ. Участники конкурса могут публиковать фотографии в своих профилях в социальных сетях Instagram, Vkontakte с хэштегом #ялюблюсвоюработуТомск#ДТЗНТО#25летслужбезанятости#rabota.tomsk.ru.

Ознакомиться с положением можно на интерактивном портале службы занятости населения Томской области www.rabota.tomsk.ru Работы можно присылать на адрес: fototrud2016@mail.ru по 1 июля 2016 года включительно.

Справки по телефону 8 (3822) 900-496; центр занятости населения Кривошеинского района, тел. 2-14-71.

Итоги конкурса будут опубликованы 1 июля в газете «Томские новости», на сайте tomsk-novosti.ru и www.rabota.tomsk.ru. Победители получат ценные призы от организаторов и спонсоров.

«Твое трудовое лето!»

- это ежегодное мероприятие службы занятости; его основная цель – организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. В этом году «Трудовое лето» пройдет под эгидой 25-летия Службы занятости населения Томской области, в связи с чем объявлен конкурс идей на создание логотипа и слогана мероприятия. Продлится конкурс с 1 марта по 29 апреля. Принять в нем участие смогут школьники Томска и области в возрасте от 14 до 18 лет – индивидуально и коллективами.

Конкурс пройдет в два этапа по двум номинациям: лучший логотип меропр-

ятия «Твое трудовое лето-2016» и лучший слоган мероприятия «Твое трудовое лето-2016». На первом этапе областные центры занятости выберут лучшие работы, которые затем будут направлены в Томск для оценки Конкурсной комиссией и определения победителя. Итоги конкурса будут подведены в мае путем публикации на Интерактивном портале службы занятости rabota.tomsk.ru. Победитель (победители) будут награждены на церемонии открытия «Трудового лета», которая пройдет 1 июня 2016 г. в г.Томске. Справки по телефону 2-14-71 центр занятости населения Кривошеинского района.

На призы почетного жителя

5 марта на стадионе «Кедр» состоятся открытые областные юношеские соревнования по лыжным гонкам на призы почетного жителя Кривошеинского сельского поселения Н.Е. Трунова. Мероприятие проводится в целях популяризации и развития лыжных гонок в Томской области; пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданского и патриотического воспитания.

Юноши 2000-2003 годов рождения бегут дистанцию 5 км, девушки этих же возрастных групп и мальчи-

ки 2004-2005 г.р. - 3 км и девочки 2004-2005 г.р. - 2 км. Стиль – свободный.

Парад открытия соревнований состоится в спортивном зале Кривошеинской средней школы в 11-40. Начало соревнований - в 12-00.

Победители определяются по лучшим техническим результатам в каждой возрастной группе, согласно правилам соревнований. Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе награждаются призами и дипломами ООО «Кривошеинский хлебозавод», тренеры чемпионов – призами предприятия.

Ю. Васильева.

Культура

В числе победителей и лауреатов

Каждый самодеятельный коллектив, единожды побывавший на областном конкурсе солдатской песни «Муза, опалённая войной» прикипает к нему навсегда. Видимо, нет благороднее темы, чем патриотическая. Много пережила тягот и невзгод наша великая Родина, и связаны они, в основном, с войнами. Вот и сейчас ходят вокруг нашей святой России чёрные тучи, угрожая нам со всех сторон. Ну что может поднять нам патриотический дух выше, чем песня!

Традиционно в феврале в областном Дворце народного творчества «Авангард» проходит конкурс солдатской песни «Муза, опалённая войной». В этом году он проводился накануне Дня защитника Отечества. Согласно условиям конкурса, песни исполнялись исключительно из кинофильмов. А сколько их спето у нас, и какие это замечательные фильмы: «Офицеры», «Два бойца», «Тени исчезают в полдень» и многие-многие другие. Музыка из кинофильмов и была представлена во всей своей красе: великолепные солисты, ансамбли из Асиновского, Молчановского, Колпашевского, Чаинского и ещё ряда районов области.

Но, конечно же, хочется рассказать о наших исполнителях. Инструментальный ансамбль «Экспромт» под руководством Виктора Майера стал лучшим среди всех. Первое место – безоговорочно! Таким коллективом нужно гордиться. «Экспромт» аккомпанировал также вокальному ансамблю «Гармония» (руководитель Андрей Груздев), который стал лауреатом третьей степени. Великолепный дуэт в составе Валерии Груздевой и Антона Гладуна порадовал публику своим характерным исполнением – лауреаты третьей степени. Солистка нашей делегации Татьяна Дубровская блистательно исполнила песню «Если б не было войны»

из кинофильма «Верю в раду-гу» и получила диплом лауреата второй степени.

В номинации «малые ансамбли» был представлен коллектив из Володина «Вольный ветер» (руководитель Андрей Груздев). Он стал лауреатом второй степени. Традиционно не обошлось и без казачьего ансамбля «Братина» (руководитель Людмила Альбах, хормейстер Вячеслав Сутко). Этот замечательный коллектив исполнил «под занавес» конкурса песню «Наш край – Россия!» из документального фильма «Государственный казачий ансамбль «Криница», посвящённый 20-летию ансамбля и 70-летию Великой Победы, получив диплом лауреата третьей степени.

Кривошеинцы и на этот раз показали высокий результат. Нашему району всегда есть чем гордиться. Хочется поблагодарить всех, кто оказал помощь в организации поездки на конкурс. Это – Володинская Промплощадка Томского ЛПУ МГ. Огромное спасибо Д.М. Кадашникову, Е.Г. Бакунчеву, А.М. Дюйсембаеву за предоставленный транспорт, а также водителю А.С. Белявскому. Газпром всегда самым активным образом сотрудничает с учреждениями культуры. Мы очень дорожим этой дружбой.

Праздник удался. Всех поздравляем и благодарим.

Татьяна Черных.

Юбилейные даты Кривошеинского района

От памяти нам никуда не деться, не выжечь в мыслях прошлого огнем, но если лучше в прошлое взглядеться, увидеть можно счастье в нем.

390 лет 1626 год - образована деревня Карнаухова Никольского (ныне Иштанского) сельского Совета.

290 лет 1726 год - образован посёлок Елизарьево Кривошеинского сельского Совета.

240 лет 1776 год - образован посёлок Старо-Сайнаково Володинского сельского Совета.

190 лет 1826 год - образована деревня Кривошеино (там, где ныне находится улица Кооперативная в с. Кривошеино до 1932 года была деревня Родино, которая образована в 1698 году. В 2016 году она насчитывает 318 лет).

130 лет 1886 год - открыта церковь «Во имя Спаса» на высоком берегу Оби (ул. Колхозная).

115 лет 1901 год - образованы посёлки Пудовка и Крыловка Пудовского сельского Совета.

85 лет 1931 год - 23 мая образован колхоз «Борьба» с. Кривошеино; 23 мая образован колхоз «Путь к новой жизни» с. Родино (Власово). В 1932 г. объединились в один колхоз «Борьба».

Одновременно произошло объединение двух деревень - Кривошеино и Родино, и поселение стало носить название «Кривошеино».

80 лет 1936 год - 26 октября образован Районный Дорожный Отдел (РДО) Кривошеинского райисполкома. Первым заведующим был Назаров (имя и отчество не установлены). В 1956 году РДО был преобразован в районный отдел автомобильного транспорта и шоссейных дорог. В 1957 году на базе райавтошоссеора был создан дорожный эксплуатационный участок (ДЭУ) № 349, в 1962 году переименован в ДУ № 987. В январе 1979 году переименован в Дорожное ремонтно-строительное управление - Кривошеинское ДРСУ. В 2003 году предприятие реорганизовано в областное унитарное предприятие, с января 2010 года называется – государственное унитарное предприятие Томской области «Областное дорожное ремонтно-строительное управление». Основной задачей является содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования в районе.

75 лет 1941 год - 27 сентября – образован районный промкомбинат (с. Кривошеино, ул. Советская, № 9) (входят Володинский сельпромкомбинат (СПК), Никольский СПК, Ергайский СПК, Жуковский СПК, Иштанский СПК, Ново-Александровский СПК). На протяжении всей истории существования промкомбината предприятие производило товары народного потребления. Ассортимент выпускаемой продукции постоянно менялся, ориентируясь на спрос населения: валяная обувь, кирпич, столярные изделия и мебель. В годы войны изготов-

ляли лыжи, телеги (брички) для Красной Армии. В 1950-е годы промкомбинат поставлял потребителям кадочки, бочки, корыта, шкафы для одежды и книг, диваны, венские стулья.

70 лет 1946 год - Открывается новый книжный магазин «Кагиз» в с. Кривошеино. В первые же годы после окончания войны была не только восстановлена сеть издательств, но и созданы новые. Перед книжным делом стояла задача удовлетворить наиболее насущные потребности в книге, поэтому в первую очередь было необходимо увеличивать тиражи массовых изданий. Выпускались массово-политические брошюры, учебники для начальной и средней школы, художественная литература. Значительную часть среди книг составляли и переиздания. В послевоенные годы торговлю книгой на селе вели в основном книжные магазины районных центров. На них была возложена задача организации снабжения книгами торговых точек потребкооперации, действовавших в селах.

60 лет 1956 год - 12 июля установлен в районе первый телевизор. Первый опыт телевизионной передачи был проведен 22 мая 1911 года Б. Л. Розингом, ему удалось передать картинку на экран изобретенного им кинескопа. Но прошло еще 17 лет, прежде чем в США талантливый русский инженер Владимир Зворыкин создал первый телевизор с механической разверткой. Выпуск телевизоров с электронно-лучевой трубкой был начат в США лишь в 1939 году. Советский Союз в области создания телевизионной техники не отставал от других стран. Уже в 1932 году был начат промышленный выпуск телевизоров. После войны была разработана и в 1949 году запущена в производство новая модель телевизора «КВН-49», именно его и можно считать первым массовым советским телевизором. Всего было выпущено около двух миллионов таких телевизоров. Для многих советских людей он стал первым в их жизни телевизионным приемником. В 1967 году в продажу поступили первые отечественные цветные телевизоры.

55 лет 1961 год - 14 апреля переулком Рабочий в с. Кривошеино переименован в улицу имени первого лётчика-космонавта Юрия Алексеевича Гагарина.

18 июля создана Кривошеинская межколхозная строительная организация, позже стала называться ПМК-4, ОАО «МПМК «Кривошеинская».

1 сентября в Кривошеино начала работать детская музыкальная школа.

50 лет 1966 год - открыт памятник В.И.Ленину в с. Кривошеино. 26 июня улица Первомайская в с. Кривошеино

переименована в улицу имени Героя Советского Союза Алексея Григорьевича Федюкова.

45 лет 1 ноября 1971 года построены улицы в с. Кривошеино даны наименования:

- на территории объединения «Сельхозтехника» - улица имени лётчика-космонавта, дважды Героя Социалистического Труда Владимира Михайловича Комарова, на территории ПМК-10 «Союзтомскмелиорация» - улица Мелиоративная.

40 лет 1976 год - 31 декабря сданы в эксплуатацию новые здания автовокзала (деревянное) и яслей - сада «Березка».

25 лет 1991 год - 1 июня создана районная служба занятости. С безработицей Россия вплотную соприкоснулась, начиная с 1992 года, когда после принятия в 1991 года Закона РФ о занятости населения службы занятости стали официально присваивать статус безработным людям, ищущим работу. Основная задача проводимой органами власти России социальной политики - максимальное поддержание уровня жизни населения и усиление мер по социальной защите граждан, остающихся без работы.

20 лет 1996 год - 31 октября утверждён акт ввода в эксплуатацию терапевтического корпуса на 60 коек.

15 лет 2001 год - 9 июня в Кривошеино открыт Кривошеинский филиал Томского экономико-промышленного техникума.

10 лет 2006 год - в Турине (Италия) с 10 по 26 февраля 2006 года проходили XX зимние Олимпийские игры. Член олимпийской сборной команды России по лыжным гонкам, наша землячка Наталья Баранова-Масалкина стала олимпийской чемпионкой в эстафете. В настоящее время служит в УВД Томской области, майор полиции, директор Центра олимпийской подготовки по лыжным гонкам им. Натальи Барановой в Томске, доцент кафедры высшего спортивного мастерства Томского государственного педагогического университета.

5 лет 2011 год - 28 сентября на базе хирургического отделения Кривошеинской районной больницы для оказания специализированной консультативно-диагностической и стационарной хирургической помощи населению муниципальных образований Кривошеинского, Молчановского, Чаинского, Верхнекетского, Бакчарского районов открыт многопрофильный центр.

6 и 13 декабря созданы Муниципальные бюджетные учреждения «Кривошеинская централизованная клубная система» и «Кривошеинская межпоселенческая централизованная библиотека».

Материал подготовила главный специалист муниципального архива **Наталья Пахомова.**

Чемпионные «узоры»

26-28 февраля в Шегарке прошли 32 областные игры «Снежные узоры». Команды 16 районов 3 дня состязались в 8 видах спорта.

Вспринте выступали 13 команд. Женщины бежали 800 метров. И первую золотую медаль завоевала Ольга Киселева. Второе и третье места заняли О. Парфиненко и О. Баландова. Артем Киселев финишировал третьим, уступив С. Лытневу и И. Ильину.

На другой день Артем на дистанции 10 километров завоевал золотую медаль. Михаил Новичихин финишировал седьмым, Владимир Чумаков – двенадцатым, а бежали 52 лыжника. Женщины стартовали на пятикилометровке. Выиграла Ольга Парфиненко. Ольга Киселева финишировала второй и Надежда Чумакова седьмой.

В эстафетных гонках наши лыжники также не остались без медалей. С. Иванющенко, Н. Чумакова и О. Киселева финишировали третьими. Тройка мужчин: В. Чумаков, М. Новичихин и А. Киселев тоже заслужили бронзовые медали.

Можно сказать, что успешно выступили полиатлонисты. Ольга Давидюк стала чемпионом, в стрельбе выбила 81 очко, в сгибании рук отжалась 81 раз и пробежала 3 километра за 12 минут. Еще золотую медаль заработал Виталий Тарасов. Он в стрельбе выбил 89 очков, подтянулся на перекладине 89 раз и пробежал на лыжах за 28 минут. Бронзовую медаль получил Виталий Чеботарев. Он выбил из винтовки 66 очков, подтянулся 14 раз и пробежал на лыжах за 12 минут.

Нынче наша хоккейная команда вышла в финал. Но успели сыграть лишь по две игры, как растаял лед на коробке. Кривошеинцы обыграли команду александровцев, но проиграли шегарцам. Тем не менее хоккеисты принесли 29 очков. Больше начислили лишь лыжникам. И полиатлонисты заработали 24 очка. Меньше всех принесли теннисисты и шахматисты – по 9 очков.

В результате команда Кривошеинского района получила 157 очков и вышла на первое место в нашей зоне. Второе место заняла команда Зырянского района. Следом идут команды Парабельского, Бакчарского, Тегульдского, Чаинского, Александровского районов и г. Кедровый.

И. Алексеев.



Полиатлонисты О. Давидюк, С. Иванющенко, В. Тарасов и В. Чеботарев



Мужская эстафета В. Чумаков, М. Новичихин и А. Киселев



Женская эстафета Н. Чумакова, О. Киселева и С. Иванющенко

Пиломатериал экспортный в ассортименте.
Тел. 8-953-913-4777.

Живые цветы.
Заказ букетов.
Универмаг. Цоколь.

Магазин «МОЙ ДОМ»
Поступление к 8 Марта аксессуаров для ванных комнат.
с. Кривошеино, ул. Кооперативная, 3. тел. 2-15-18.

СПК «Белосток» реализует телят чёрно-пёстрой породы и породы «Айшир» по возрастным категориям:
до 10 дней – 70 руб. за 1 кг.,
до 1 мес. – 90 руб. за 1 кг.,
свыше 1 мес. – 110 руб. за 1 кг.

Вакансии

В СПК «Белосток» требуется водитель-крановщик на «Клиновец» 16 тонн. Возможен вариант без опыта работы. Тел. 8-909-545-4444.

Продам

Отруби (180 руб. с места). пер. Нагорный, 5. Тел. 8-961-891-6790.

Памперсы №3 недорого. Тел: 8-964-090-2945, 8-953-922-2993.

Квартиру в 2-хквартирнике в центре (64 кв.м., вода, слив, огород, баня, гараж, печное отопление). Тел. 8-913-842-1851.

Благоустроенную квартиру с отдельным входом. Тел. 8-913-881-6290.

Куплю

Хорошую корову. Дорого. Тел. 2-25-06.

Сдам

Помещение в аренду. Тел. 8-962-776-8382.

Сниму

СПК «Белосток» снимет благоустроенные квартиры в с. Кривошеино и Новокривошеино для специалистов. Тел: 8-909-545-4444, (8-38-251) 4-64-99.

Благодарим за поддержку

Ушёл из жизни дорогой нам человек - папа, дедушка, прадедушка Панасюк Александр Леонтьевич. Невозможно описать словами нашу боль и бесконечную благодарность всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты: родным, близким, просто знакомым, соседям, односельчанам, которые выразили нам соболезнования,

оказали поддержку и пришли проводить в последний путь родного нам человека. Отдельное спасибо нашему фельдшеру Сваровской Светлане Витальевне за её отзывчивость, внимание и доброжелательность. Сердечное спасибо всем за оказанную помощь в эту тяжёлую минуту. Низкий всем поклон.

Семья Акман.

Совсем недавно ушла из жизни наша дорогая и любимая мама, бабушка, прабабушка и просто совершенно добрая и отзывчивая женщина, ставшая для многих родным человеком – Прудникова Антонина Сергеевна. Наша Антонина покинула нас на 94-м году жизни. Трудно представить эту горечь утраты в нашей семье. В минуты скорби нам была оказана очень боль-

шая моральная и материальная поддержка от родных, близких и просто неравнодушных людей, которые сделали всё, что от них зависело. Хочется обратиться к ним со словами благодарности. Спасибо вам за то, что были и остаётесь рядом с нами в это трудное время. Цените минуты, проведённые вместе! Берегите себя и близких.

Семья Левко.

Отдел социально-экономического развития села администрации Кривошеинского района и коллектив Кривошеинского отдела ФГБУ «Россельхозцентр» по Томской области выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **Новиковой Нины Ивановны.**

Выражаем искренние соболезнования семье Герасимовых в связи с кончиной жены, матери, бабушки **Герасимовой Светланы Витальевны.** Жильцы дома № 49 по ул. Коммунистической.

Коллектив Кривошеинской средней общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование Зуевой Татьяне Анатольевне, родным и близким по поводу смерти сестры **Герасимовой Светланы Витальевны.**

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив ОГАУЗ «Кривошеинская РБ» выражают глубокие искренние соболезнования рентгенолаборанту Герасимову Леониду Михайловичу, его семье, родным и близким по поводу смерти жены, мамы, бабушки **Герасимовой Светланы Витальевны.**